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« exl)

>> Otci2t €2 SE = A= Car2dlASE Ad0LAIL.

— intE B2 speedE JHHOE OIH AR HA B 20| EJtsot== St
— MMHTIE ints 2t otLIBH BHOLAl speedBI 45 ZD|SIolF=EE=
stCh(JI2M A I = X)
— intd =S O F B0t ALLIEE 22| = speedUpldt ALIEE ¥F=
speedDown 2 He&+~E & 4HSHC

S e DEEOZ Y= ANEZ2 020 310 302 CH &0+0FoHH,
ZHUHALIE= 200, Zlot ALIEE= 00] E == 2AGHAI 2.
— &Y speed:”:’ Bt&tol= currentSpeedE He =2 & AGHA| 2.
— =9 HMAE QHZYOIH cout= Ol 2ol &M ALIEE =&
UL = A 2.



int main{)
{

Car cari(0),

cout << carl.
carl.speedUp(10):;
carl.speedUp( 25 );
cout << carl.
carl.speedDown(25);
cout << carl,
carl.speedDown{ 10),
cout << carl.
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return 0,



C++ &3l 2

« ex1) Solution

{

v

{

}.

Rinclude <iostream=
Using namespace std:

class Car

private:

nt speed;

public :

Car(int _speed=0): speed( _speed ){ }
~Car{ X}

void speedlp( int _speed=10);
void speedDown( int _speed=10);
nt currentSpeed( ) const:

friend ostream& operator << (ostream& os,const Car& car),
oid Car: :speedlp( int _speed)

(f({ _speed > 0 && _speed < 30)

{

speed += _speed.
if{speed > 200) speed = 200;




C++ &3l 2

« ex1) Solution

[T &5
int Car::currentSpeed ) const
{
return  speed;
!
ost ream& operator << (ostream& os,const Car& car)
{

\f(car.currentSpeed ) > 0)

|
1

0s << "0] A=F= T 7 << car.speed << “kn/h" << "E =21 LUSUL." << endl;
jelsef

0§ << ASAE # A USLICE " << endl:
i
return os.
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ex2)
(1) BEE U820 (BHE-1)ENAI2 & 242 2|8 ot=
TotalDaysg =5 QIS A 2.
(FU 2 366, 90| OI€&ER 3652 = HollLIDI= Ao R2EHCE)
(2) &= QIﬂE%é 0|86t U= E2 Y20t Y8 & /(3 -
1)5)}}7@ ol & &£ E 2|8 o= TotalDays%"*"E OFE AL, (1BUHA
& A5t TotalDays& =2 728t =0 CountOfDaysg&==2 9| &=
2SHCH)
(3) @*"“ PHEZE S O|EO|‘0:| Ao i 2SS 80
HEUE =/E/LNXN2 &= L4+= 2|8 ot= TotalDays&+=E CIEAI2L.
L}

(ZEDH/H A A S TotalDaysg&f=& 8t =0 EME Hstlt.)
(4) H/&/2d S 280t 222 A2 2l86t= DayOfTheWeek
Sf=E UCAI2. (222 1818120 Bed=s 0|20t

TFotAlI2. =€ & "SUNDAY", "MONDAY", "TUESDAY",
"WENDSDAY", "THURSDAY", "FRIDAY", "SATURDAY"2} &2
SXE S SE6IAIL.)

(5) XISMX &-dst g5 0|20t} ZOUUE 18 120 18 18
1€2FH E20| A L'“_Il SlH) =Z8otd ERAUCKE
=S 0IAI L.
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* ex2) Result

#include <iostream=
Using namespace std.

enum Dates{SUN, MON, TUE, WED, THU, FRI, SAT}:

bool isLeapYear(int vear):

int CountsOfDav(int vear,int month):

int TotalDays(int vear);

int TotalDays(int vear, int month):

int TotalDays(int vear, int month, int day).

int DavEnumOfTheWeek{ int vear, int month, int dav):
char+ DayString0fTheWeek( int vear, int month, int day)

void main( )
i
cout << "1H8 18 12= 822 WULCH." << endl;
int totaldays = TotalDavys(2000,1,1)
cout << "0001.01.015FE * << "2000.01.01L A}A " << totaldays-1 <<

cout << “2000.01.01¥ 2 " << DayStringOf TheWeek(2000,1,1) << "0|C}."

-

<< gndl.

<< endl:

:I-l.__1 '.I_'-i:'I 1=| .:: |_
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« ex2) Solution

ffEd
bool isLeapYear(int vear)

{
return ((vearfd4==0)&&(vearZ100!=0)) |1 (vearZ400F=0):

;

/2B ET.

int CountsOfDay(int vear,int month)

{
int months[]={31,28,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31};
int leapMonths[]={31,29,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31}.
return isLeapYear{vyear)?leapMonths[month-1]:months[month-1];
f/return isLeapYear(vear)&&{month == 2)729: months[month-1];
H

AU RE year-14 71X £ Y%
int TotalDavs(int vear)

{
int temp=0;
fFor(int i=1;1 < year)i++) /7149 2| &
{
{ isLeap¥ear(i)?temp+=366. temp+=365);
i

return temp.




C++ &3l 2

« ex2) Solution

fiyeard 12 FE nmonth-12 717 & Y & Char+ [Iﬂyﬁrlng FTheWeek( int year, int month, int day)
int TotalDays(int vear, int month) {
L switch{DavEnunOf TheWeeki vear, month, day))

int temp=TotalDavys{vear); {

forCint i=1.0 < month: i++)

case SUN © return "SUNDAY™:

{ , . "
. case MON | return "MONDAY™;

} temp+=Counts0fDay(vear,i): case TUE @ return “TUESDAY":

return temp: case WED © return "WENDSDAY".
) ’ case THU | return "THURSDAY"™,
/lveard month® dayU7MX = U4 case FRI ! return "FRIDAY™:
int TotalDays(int year, int month, int day) ’}3‘359 SAT + return "SATURDAY":
{

int temp=TotalDays(year,month): return “UNKNOWN®;

temp+=day; !

return temp;
}
/e 23517 |
int DavEnumOf TheWeek( int vear, int month, int day)
{
int totaldays = TotalDays{vear, month, dav)
return totaldaysi?.




¢ ex3)

[tSol AA ISE= Ofl2fS Zatotn ULH

CH'8t 2R OF HFROL A (FIH/#F 0 Jbs) T2 0| F&5| 20009 "+
IS8 &25ES DHet.

che Al DX Db UCH

¥include <stdio. h=

int main()

{
int i, n= 20;
for (i =0, 1 <n; i—)
printf("="),
return 0O,



ex3) Solution

int main ()

{
int i,n=20;

for(=0-i<mi--)  //iB 8% HSE B0M 842 U= I8

printf("*"); /] U3}

return O;

: int main ()
{
int i,n=20;
for(i=0;i+n;i--)
printf("*");

return O;
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ex3) Solution

int main ()

{

int i,n=20;

for(i=0;i<n;n--) = ho= 4inoM iZ 18 A|7I= ne
printf("*");  // &4 AlF AZI2ZE HESHL EETiC

return 0:

} int main ()
{
int i,n=20;
for(i=0;~i<mji--) //iE H|E ¥
printf("*"); & AlZIC
return 0;
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